

“小哥餐厅”10元管饱

合肥一社区服务新就业形态从业者 配合工作延时供餐至下午2点

毛豆烧鸡、萝卜烧肉、素炒小油菜,12月20日中午,在合肥市蜀山经济技术开发区蜀麓苑社区党群服务中心的“小哥餐厅”内,快递小哥戴立正在用餐。“这里环境好,菜品丰富,而且只要10块钱就能吃饱,非常好。”戴立笑着说。据了解,今年10月份,蜀麓苑社区在惠民食堂专门推出了“小哥餐厅”专属区域。只要是快递员、外卖员等新就业形态劳动者前来用餐即可享8折优惠,10元两荤两素,延时供餐至下午2点。工作人员介绍,推出至今已接待超300名外卖员、快递员就餐。



“小哥餐厅”提供贴心服务

“8折优惠,10元两荤两素,主食可续加,而且还延时供餐至下午2点。”中午12时许,快递小哥戴立正在用餐,他和同事们对这个餐厅很满意,“价格实惠,停车也方便,2点前来都有热乎的饭菜。”

蜀麓苑社区党群服务中心位于蜀山区田埠西路与雪霁路交叉口,可提供免费充电、热水供应、应急药品等服务,还有休息处、学习角。中心内设有社区惠民食堂,食堂里有22张四人桌椅,6张桌子上都放着“小哥专座”标志牌,有工作人员负责盛饭菜和收拾餐具。

“考虑到外卖员、快递员等群体吃饭难、吃饭贵等问题,社区专门在惠民食堂里设置了‘小哥餐厅’区域。我们还协调了辖区各物业小区提供外卖、快递专属停车区域。”蜀麓苑社区党委第一书记刘毓敏介绍,推出至今已接待超300名外卖员、快递员就餐。

社区惠民食堂主要是满足社区内一些老人就餐,老人吃饭较早,所以中午11点开餐。但外卖员、快递员等用餐时间不规律,往往是中午工作结束后才来此用餐,因此食堂还推出了“小哥食刻”延时供餐服务。午餐时段为他们留餐至下午2点,餐车会一直处于加热状态,让每一个来吃饭的“小哥”都能吃上一口热乎饭。

不管来不来都等到下午2点

32岁的戴立已干了十年的快递工作,午餐时间正是他最忙的时候,往往要到午餐高峰期过后才能吃上午饭。

戴立介绍,“小哥”们一般要到中午一点半后才能吃饭,下午两点半还要到站点接货,“为节省时间和钱,之前都是买个煎饼果子、手抓饼等,在路边凑合吃一口。”戴立常在蜀麓苑社区辖区内送快递,一个偶然机会,同事告诉他“有一个吃饭比较便宜的地方”,他这才发现了这个“暖心食堂”。

如今,他已经来这里就餐近两个月,“我只要时间够用,中午基本会去那里吃顿饭,感觉挺好的。10块钱就能吃饱,冬天还能吃口热乎的,多好。”

蜀麓苑社区惠民食堂工作人员蔡永莉说,来这里吃饭的“小哥”大多是同行之间相互介绍,“他们工作时间不固定,走到哪儿吃到哪儿,有时候可能有五六个‘小哥’过来吃饭,也有可能这一天都没有‘小哥’来,但我们都会给他们留餐到下午2点。”蔡永莉说。

据介绍,不仅是快递小哥、外卖小哥,只要是新就业群体和户外劳动者,来该食堂用餐都收费10块钱,两荤两素自选,每天的菜品都不一样,保证吃饱、吃好。

杨荣光 季云冈 安徽商报融媒体记者 汪漪

“贷”您省钱,“筑”您幸福! 要装修找农行



产品特点

- 额度高**
家装分期最高可申请额度100万元。
- 期限长**
家装分期最长可分5年还款,有6、12、24、36、48、60期多种选择。
- 办理易**
家装分期支持纯信用办理,无需抵押,审批迅速,房贷客户享绿色通道。
- 用途广**
办理后客户可持家装卡在家具、家电、装修公司等多种商户处消费。

*分期利率及近似折算年化利率以申请时展示为准,实际额度以最终审批为准。

农行【信用卡】人生可期 农情长伴

www.abchina.com *信用卡频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599



立即申请



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA